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資料１ スポーツアンケート調査 

 

１．アンケート実施方法 
 

  ⑴ 郵送による実施 

・無作為に抽出された対象者１，５００人に郵送 

 

  ⑵ 設置及び配付による実施 

    ・市役所、地区公民館、図書館、ふれあいセンター等にアンケート調査票を設置 

 

 ⑶ 市ホームページの活用 

・市ホームページにアンケート調査票及び回答用紙を掲示 

 

 

２．対象者   

 

１８歳以上で市内に居住している方 

 

 

３．アンケート実施期間 

 

 平成２９年６月１日～６月３０日 

 

 

４．アンケート回収数 

   

  ７０３件 

 

 

 

 

 

 

 

資 料 編 

 

 

 

アンケートご協力あり

がとうございました 
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５．アンケート調査結果 

 

⑴ 「ご自身のことについて」 

問１ あなたの性別をお答えください。 

 

1 男  348 

2 女  352 

3 無回答  3 

       

 

 

 

 

 

問 2 あなたの年齢をお答えください。 

 

1 １８歳・１９歳 19 

2 ２０歳代  64 

3 ３０歳代  78 

4 ４０歳代  101 

5 ５０歳代  123 

6 ６０歳代  169 

7 ７０歳以上  149 

   

  

0 50 100 150 200

１８・１９歳

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

 

男

49.5%

女

50.1%
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0 50 100 150 200

農林業

自営業

会社員

公務員

パート・アルバイト

学生

家事専業

無職

その他・無回答

 

0 20 40 60 80 100 120

東金地区

嶺南地区

城西地区

日吉台地区

田間地区

公平地区

豊成地区

正気地区

福岡地区

大和地区

丘山地区

源地区

わからない・無回答

問 3 あなたの職業をお答えください。 

 

1 農林業  16 

2 自営業  50 

3 会社員  178 

4 公務員  55 

5 パート・アルバイト 108 

6 学生  20 

7 家事専業  90 

8 無職  153 

9 その他・無回答 33 

 

 

 

問 4 あなたが現在お住まいの地区をお答えください。 

 

1 東金地区  76 

2 嶺南地区  68 

3 城西地区  48 

4 日吉台地区 45 

5 田間地区  98 

6 公平地区  58 

7 豊成地区  57 

8 正気地区  96 

9 福岡地区  33 

10 大和地区  50 

11 丘山地区  51 

12 源地区  19 

13 わからない・無回答 4 
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問 5 あなたは、このところ健康だと思いますか。 

 

1 健康である  203 

2 どちらかといえば健康である 349 

3 どちらかといえば健康でない 93 

4 健康でない  47 

5 わからない・無回答  11 

   

      

年代別表 1 2 3 4 5 計 

18・19 歳 12 7 0 0 0 19 

20 歳代 28 27 6 3 0 64 

30 歳代 29 32 11 4 2 78 

40 歳代 28 56 12 3 2 101 

50 歳代 27 59 22 13 2 123 

60 歳代 37 100 21 10 1 169 

70 歳以上 42 68 21 14 4 149 

回答者数 203 349 93 47 11 703 

％ 29% 50% 13% 7% 1% 100% 

 

 

 

 

健康である

どちらかと

いえば健康

である

どちらかと

いえば健康

でない

健康でない

わからない・

無回答
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問 6 あなたは、ご自身の体力についてどのように感じていますか。 

 

1 体力に自信がある   54 

2 どちらかといえば体力に自信がある 280 

3 どちらかといえば体力に不安がある 244 

4 体力に不安がある   98 

5 わからない・無回答   27 

 

  

年代別表 1 2 3 4 5 計 

18・19 歳 3 9 6 0 1 19 

20 歳代 4 27 16 10 7 64 

30 歳代 5 25 25 18 5 78 

40 歳代 8 38 35 17 3 101 

50 歳代 8 45 48 18 4 123 

60 歳代 10 74 66 15 4 169 

70 歳以上 16 62 48 20 3 149 

回答者数 54 280 244 98 27 703 

％ 8% 40% 35% 14% 3% 100% 

 

 

 

 

体力に自信がある

どちらかといえ

ば体力に自信が

ある
どちらかといえ

ば体力に不安が

ある

体力に不安

がある

わからない・無回答
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問 7 あなたは、普段、運動不足を感じますか。 

 

1 大いに感じる  226 

2 ある程度感じる  314 

3 あまり感じない  108 

4 ほとんど（全く）感じない 47 

5 わからない・無回答  8 

 

 

年代別表 1 2 3 4 5 計 

18・19 歳 3 10 4 2 0 19 

20 歳代 22 31 8 1 2 64 

30 歳代 38 32 5 3 0 78 

40 歳代 44 40 9 4 4 101 

50 歳代 47 61 12 3 0 123 

60 歳代 44 82 31 12 0 169 

70 歳以上 28 58 39 22 2 149 

回答者数 226 314 108 47 8 703 

％ 32% 45% 15% 7% 1% 100% 

 

 

 

 

 

大いに感じる

ある程度感じる

あまり感じない

ほとんど（全く）

感じない

わからない・無

回答
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行った
行わな

かった

⑵ ｢運動・スポーツの実施状況について」 

問 8 この１年間に運動・スポーツを行いましたか。 

 

1 行った  403 

2 行わなかった 300 

 

 

 

 

 

 

年代別表 1 2 計 

18・19 歳 16 3 19 

20 歳代 44 20 64 

30 歳代 38 40 78 

40 歳代 58 43 101 

50 歳代 57 66 123 

60 歳代 96 73 169 

70 歳以上 94 55 149 

回答者数 403 300 703 

％ 57% 43% 100% 

 

 

 

問 9 どれくらいの割合でスポーツや運動をしますか。 

 

1 毎日   33 

2 週に４～６回  70 

3 週に１～３回  150 

4 月に１～３回  98 

5 
その他・わからない・ 

無回答 
52 

  

  

 

毎日 8%

週に４～６回

18%

週に１～３回

37%

月に１

～３回

24%

その他・わから

ない・無回答

13%
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問 10 １回に行う運動・スポーツの時間は平均するとどれくらいですか。 

 

1 １時間未満  149 

2 １～２時間程度  178 

3 ２時間以上  73 

4 無回答  3 

     

 

 

問 11 運動・スポーツの回数や時間についてどのようにお考えですか。 

 

1 十分である  124 

2 足りない   238 

3 わからない・無回答  41 

    

１時間未

満37%

１～２時

間程度

44%

２時間以

上 18%

無回答

1%

十分である

31%

足りない

59%

わからない・

無回答 10%
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問 12 運動・スポーツを行う理由は何ですか。（３つまで回答可） 

 

1 健康維持のため   256 

2 体力や筋力の増進・維持のため  220 

3 ストレスの解消   129 

4 運動不足を感じるから   122 

5 自己の記録や技能の向上のため  34 

6 家族のふれあいとして   19 

7 友人や仲間との交流として  110 

8 美容や肥満の解消のため  80 

9 その他・わからない・無回答  17 

 【その他主な回答（2 件以上回答があったもの）】 

○ 仕事としているから    ○ 犬との散歩 

  

  

 

 

 

0 50 100 150 200 250 300

健康維持

体力や筋力の増進・維持

ストレスの解消

運動不足を感じる

自己の記録や技能の向上

家族のふれあい

友人や仲間との交流

美容や肥満の解消

その他・無回答
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問 13 主にどなたと一緒に運動・スポーツを行っていますか。 

 

1 一人で    176 

2 職場や学校の仲間と   20 

3 クラブやサークルの仲間と  81 

4 友人や知人と   64 

5 家族と    46 

6 近隣の人たち   5 

7 その他・無回答   11 

 

   

 

 

 

 

問 14 運動・スポーツをよく行うのはいつですか。（複数回答可） 

 

1 平日   223 

2 土曜日   94 

3 日曜日・祝日  106 

４ 不定期  105 

5 無回答   1 

  

0 50 100 150 200

一人で

職場や学校の仲間と

クラブやサークルの仲間と

友人や知人と

家族と

近隣の人たち

その他・無回答
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問 15 運動・スポーツをよく行う時間帯はいつですか。 

 

1 早朝（夜明けから８時頃まで）  45 

2 午前（８時～１２時頃まで）  124 

3 午後（１２時～１７時頃まで）  104 

4 夕方（１７時～１９時頃まで）  48 

5 夜（１９時～２２時頃まで）  37 

6 深夜（２２時以降）   1 

7 決まっていない   44 

   

  

0 50 100 150 200 250

平日

土曜日

日曜日・祝日

不定期

0 20 40 60 80 100 120 140

早朝

午前

午後

夕方

夜

深夜

決まっていない
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問 16 スポーツ・運動をする場所はどこですか。 

 

1 市内の公共施設   103 

2 市外の公共施設   19 

3 市内の民間スポーツ施設  33 

4 市外の民間スポーツ施設  42 

5 道路    62 

6 自宅・公園・空き地   94 

7 職場のスポーツ施設   7 

8 その他・無回答   43 

   

【その他主な回答（2 件以上回答があったもの）】 

    ○ 海      ○ ときがね湖   ○ ゴルフ場 

○ 大学     ○ 山       ○ 職場 

   

  

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100 120

市内の公共施設

市外の公共施設

市内の民間施設

市外の民間施設

道路

自宅・公園・空き地

職場の施設

その他・無回答
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問 17 問 16 で「１.市内の公共施設」と答えた方にお聞きします。どの場所でスポーツ・運動をし

ていますか。 

 

1 東金アリーナ   45 

2 東金市トレーニングセンター  12 

3 家徳スポーツ広場   10 

4 東金青年の森運動公園  3 

5 市内小中学校の体育施設  11 

6 その他・無回答   22 

   

【その他主な回答（2 件以上回答があったもの）】 

    ○ 中央公民館    ○ 地区公民館 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 10 20 30 40 50

東金アリーナ

東金市トレーニングセンター

家徳スポーツ広場

東金青年の森運動公園

市内小中学校の体育施設

その他・無回答
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問 18 問 8 で「2.行わなかった」と答えた方にお聞きします。スポーツを行わなかった理由は何で

すか。（３つまで回答可） 

 

1 いそがしくて時間がない  123 

2 機会がない   107 

3 年をとったから   53 

4 仕事や家事で疲れている  123 

5 仲間がいないから   37 

6 適当な場所や施設が近くにない  46 

7 怪我や病気のため   51 

8 スポーツや運動に興味がない  46 

9 お金がかかる   32 

10 特に理由はない   36 

11 その他・無回答   11 

    

    

 

 

 

0 20 40 60 80 100 120 140

いそがしくて時間がない

機会がない

年をとったから

仕事や家事で疲れている

仲間がいないから

適当な場所や施設が近くにない

怪我や病気のため

スポーツや運動に興味がない

お金がかかる

特に理由はない

その他・無回答
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9 登山   84 

10 テニス・ソフトテニス  66 

11 釣り   79 

12 バドミントン  72 

13 卓球   66 

14 スキー・スノボー  50 

15 特にない   103 

16 その他・無回答  44 

 

問 19 今後行ってみたい運動・スポーツはありますか。（３つまで回答可） 

   ＊スポーツの実施状況等に関する世論調査（スポーツ庁：平成 28 年 11 月調査）における上位 20 種より抜粋 

 

1 エアロビクス・ヨガ  152 

2 ウォーキング  206 

3 ウエイトトレーニング  92 

4 水泳   155 

5 体操   75 

6 ダンス   57 

7 自転車・サイクリング  123 

8 ランニング・マラソン  62 

   

【その他主な回答（2 件以上回答があったもの）】 

   （６件）・・・ゴルフ・野球   （５件）・・・ボーリング 

（４件）・・・バレーボール   （３件）・・・サーフィン・サッカー 

（２件）・・・バスケットボール・空手・ボクシング・弓道・ゲートボール・ソフトボール 

  

   

 

0 50 100 150 200 250

エアロビクス・ヨガ

ウォーキング

ウエイトトレーニング

水泳

体操

ダンス

自転車・サイクリング

ランニング・マラソン

登山

テニス・ソフトテニス

釣り

バドミントン

卓球

スキー・スノボー

特にない

その他・無回答
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⑶ 「東金市のスポーツ事業について」 

問 20 市のスポーツ振興に対し、何を望みますか。 

 

1 健康づくりや体力づくりに重点を置いたスポーツ振興  170 

2 年齢・体力・技術に応じたスポーツ教室やスポーツ行事の充実 194 

3 子どもの体力向上     51 

4 スポーツ指導者の紹介    10 

5 スポーツ施設の整備・充実    115 

6 レベルの高いスポーツイベントの誘致・開催   20 

7 全国・世界に通用するアスリートの育成   21 

8 スポーツボランティア体制の整備    9 

9 障がい者スポーツの普及    19 

10 特に何も望まない     63 

11 その他・無回答     31 

  

   

 

 

 

 

0 50 100 150 200 250

健康づくりや体力づくり

スポーツ行事の充実

子どもの体力向上

スポーツ指導者の紹介

スポーツ施設の整備

スポーツイベントの誘致

アスリートの育成

ボランティア体制の整備

障がい者スポーツの普及

特に何も望まない

その他・無回答
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①「全国・世界に通用するアスリートの育成」について 

問 21 全国・世界に通用するアスリートの育成が、市のスポーツ振興につながるとお考えですか。 

 

1 思う    232 

2 どちらかといえば思う   218 

3 どちらかといえば思わない  77 

4 思わない    72 

5 わからない・無回答   104 

     

      

 

 

 

 

問 22 どのような事業が、全国・世界に通用するアスリートの育成につながるとお考えですか。 

 

1 プロアスリート等による試合を観戦   65 

2 プロアスリート等による実技指導や講習   220 

3 プロアスリート等が集う大会の開催や誘致   94 

4 子どもたちにとって目標となる大会や競技の開催  189 

5 わからない     89 

6 その他・無回答     46 

   

思う 33%

どちらかと

いえば思う

31%

どちらかと

いえば思わ

ない 11%

思わない

10%

わからない・

無回答 15%
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問 23 どのような事業が全国・世界に通用するアスリートの育成につながるとお考えですか。 

 

（自由記載欄） 

    ○ 指導者の育成、レベルアップと養成機関の設立 

   ○ 地域で活動できる総合型スポーツクラブの設立と育成 

   ○ 幼小中高と一貫したクラブチームの設立と育成 

   ○ スポーツをする環境の整備 

   ○ 子どもたちにスポーツをするきっかけとなる取組みや競技人口を増やす取組み 

その他、たくさんのご意見を頂きました。 

 

 

 

②「障がい者スポーツの普及」について 

問 24 障がい者スポーツに関心がありますか。 

 

1 関心がある   99 

2 どちらかといえば関心がある  221 

3 どちらかといえば関心がない  195 

4 関心がない   90 

5 わからない・無回答   98 

   

0 50 100 150 200 250

試合を観戦

実技指導や講習

大会の開催や誘致

目標となる大会の開催

わからない

その他・無回答
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問 25 問 24 で「1.関心がある」「2.どちらかといえば関心がある」と答えた方にお聞きします。障

がい者スポーツ関連でどのようなことをしてみたいですか。 

 

1 障がい者スポーツの試合を観戦する   169 

2 障がい者スポーツを支援するボランティアに参加する  68 

3 障がい者スポーツの競技を体験する   41 

4 すでに障がい者スポーツに参加している、参加したことがある 8 

5 わからない     23 

6 その他・無回答     11 

  

   

関心がある

14%

どちらかとい

えば関心があ

る31%どちらかといえ

ば関心がない

28%

関心がない

13%

わからない・

無回答 14%

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

試合を観戦する

ボランティアに参加する

競技を体験する

参加している、参加したことがある

わからない

その他・無回答
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問 26 問 24 で「3.どちらかといえば関心がない」「4.関心がない」と答えた方にお聞きします。主

な理由は何ですか。 

 

1 身近に障がい者スポーツに関わっている人がいないから  150 

2 どんな競技があるか知らないから    21 

3 どんな選手がいるか知らないから    4 

4 身近な場所で障がい者スポーツをやっていないから  33 

5 競技のルールや見どころがわからないから   17 

6 スポーツ自体又は障がい者スポーツに興味がないから  28 

7 わからない     16 

8 その他・無回答     16 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

身近に関わっている人がいない

どんな競技があるか知らない

どんな選手がいるか知らない

身近な場所でやっていない

競技のルールがわからない

スポーツ自体に興味がないから

わからない

その他・無回答
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問 27 どのような取組があれば障がい者スポーツへの関心が高まると思いますか。 

 

1 テレビなどで大会が中継されること   141 

2 アスリートのプレーを間近に見る機会があること  200 

3 地元アスリートを応援する仕組みがあること  

 

93 

4 競技の種類やルール、見どころなどを情報発信すること 74 

5 アスリートを育てていくこと   32 

6 講演会など、アスリートの話を直接聞ける機会があること 39 

7 わからない    74 

8 その他・無回答    50 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 50 100 150 200 250

テレビなどで中継

プレーを間近に見る機会

応援する仕組み

競技の種類などを情報発信

アスリートを育てていく

話を直接聞ける機会

わからない

その他・無回答
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資料２ スポーツ施設一覧と利用状況 

 

スポーツ施設紹介 

  本市には、東金アリーナ（体育館・陸上競技場・トレーニングルーム・武道場）、家徳スポーツ 

広場（多目的グランド・テニスコート）、青年の森運動公園（野球場・テニスコート）、トレーニ 

ングセンターのスポーツ施設を所有しています。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

○メインアリーナ 

大会のメイン会場としての利用が可能であり、控室・幼児室兼記者室・放送室を附帯している。 

また、演出を豊かにする放送設備・音響設備・冷暖房設備・電光得点表示設備・可動席設備を兼ね 

備えている。（観覧席：計１,196 席） 

 

スポーツ種目 公式利用 一般利用 

バスケットボール 

バレーボール 

バドミントン 

卓球 

フットサル 

ハンドボール 

 ２面 

 ２面 

 ８面 

１２面 

 １面 

 １面 

 ２面 

 ２面 

１０面 

３２面 

 ２面 

 ２面 

ランニングコース １周１７５．８５ｍ 

 

 

 

 

 

 

 

 

○サブアリーナ 

大会のサブ会場として利用ができるほか、メインアリーナと合わせれば、公式戦でもバスケットボ 

ール３面・バレーボール４面の試合が同時に行える。 

東金アリーナ 
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スポーツ種目 公式利用 一般利用 

バスケットボール 

バレーボール 

バドミントン 

卓球 

 １面 

－ 

－ 

 ４面 

 ２面 

 １面 

 ３面 

１２面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○陸上競技場 

日本陸上競技連盟公認の第３種陸上競技場であり、陸上競技大会・記録会・サッカー大会等の会場 

として使用されている。（観覧席：575 席） 

 

施設名 スポーツ種目 公式・一般利用 備 考 

トラック 

 

 

 

400ｍトラック 

100ｍ走路 

3000ｍ障害 

跳躍走路 

８コース 

８コース 

８コース 

３コース 

全天候 

赤茶色 

タータン 

フィールド 槍投げ 

ハンマー投げ 

円盤投げ 

サッカー 

１箇所 

１箇所 

１箇所 

１ 面 

天然芝 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○トレーニングルーム 

体育館と陸上競技場が併設されていることから、４つのトレーニングエリアに分れ、専門的なアス 

リートの競技力向上・トレーニング初心者・健康増進等の幅広い利用者が使用できるトレーニング 

器具を揃えている。 
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トレーニング機器 機器台数 備 考 

エアロビクスマシン 

筋力トレーニングマシン 

リラクゼーションマシン 

１面 

－ 

４面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○武道場（柔道２面・剣道２面）    ○その他 大会議室・小会議室 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○多目的グラウンド 

東金アリーナに隣接したスポーツ広場で夜間照明を備えている。多目的グラウンドは幅広い年齢層 

に利用されており、野球・ソフトボール・サッカー・グラウンドゴルフなどに利用されている。 

スポーツ種目 一般利用 備 考 

野球場（軟式） 

ソフトボール 

１面 

１面 

夜間照明有り 

サッカー等可 

 

 

家徳スポーツ広場 
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○テニスコート 

東金アリーナに隣接したテニスコートで夜間照明を備えている。コートは体への負担の少ないオム 

ニコート仕様である。 

スポーツ種目 一般利用 備 考 

テニス ４面 
オムニコート 

夜間照明有り 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○野球場 

緑豊かな自然環境に恵まれた野球場で、硬式野球に対応した施設でスコアボードも附帯している。 

小学生から大人まで幅広い年齢層に利用されている。 

スポーツ種目 一般利用 備 考 

野球場（硬式・軟式） １面 両翼 92ｍ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東金青年の森運動公園 
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○テニスコート 

野球場に隣接したテニスコートで、コートはハードコート仕様である。 

スポーツ種目 一般利用 備 考 

テニス ２面 ハードコート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○トレーニングセンター 

単独のトレーニング施設として、アスリートの競技力向上・トレーニング初心者・健康増進等の幅 

広い利用者が使用できるトレーニング器具を揃えている。 

トレーニング機器 機器台数 備 考 

エアロビクスマシン 

筋力トレーニングマシン 

リラクゼーションマシン 

１面 

－ 

４面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

トレーニングセンター 
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《スポーツ施設利用状況》 

施 設 名 12 年度 17 年度 22 年度 25 年度 26 年度 27 年度 28 年度 

東
金
ア
リ
ー
ナ 

 

メインアリーナ 33,573 45,712 37,870 44,274 48,508 52,650 52,622 

サブアリーナ 16,871 19,854 24,851 23,214 26,302 28,397 26,865 

陸上競技場 - 12,722 19,603 18,514 20,216 20,287 20,842 

トレーニングルーム 8,789 20,406 18,296 25,551 25,918 32,340 34,577 

武道場 5,265 8,969 16,207 15,625 16,144 17,602 17,421 

合  計 64,498 107,663 116,827 127,178 137,088 151,276 152,327 

家
徳
広
場 

 

多目的グラウンド 12,754 13,706 12,687 14,840 15,651 16,990 17,246 

テニスコート 11,057 12,351 10,297 14,353 15,523 15,099 15,612 

合  計 23,811 26,057 22,984 29,193 31,174 32,089 32,858 

青
年
の
森 

 

野球場 12,568 8,732 7,801 6,063 5,949 6,788 7,066 

テニスコート 3,157 5,427 6,396 3,936 4,246 4,444 3,197 

合  計 15,725 14,159 14,197 9,999 10,195 11,232 10,263 

トレーニングセンター 25,099 28,562 26,977 27,189 30,026 31,159 29,565 

総    計 129,133 176,441 180,985 193,559 208,483 225,756 225,013 
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資料 3 学校体育施設利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※利用率＝各年度実際に利用された枠数／利用可能枠数×100

H26 H27 H28

東金中学校　（体育館） 100% 100% 100%

　　　　　　（武道場） 50% 57% 57%

東中学校　　（体育館） 100% 100% 100%

　　　　　　（武道場） 57% 21% 43%

西中学校　　（体育館） 100% 92% 100%

　　　　　　（武道場） 71% 86% 86%

北中学校　　（体育館） 93% 92% 100%

　　　　　　（武道場） 78% 89% 78%

東小学校　　（体育館） 100% 100% 100%

　　　　　　（校庭） 100% 100% 100%

鴇嶺小学校　（体育館） 100% 100% 100%

　　　　　　（校庭） 100% 100% 100%

城西小学校　（体育館） 100% 100% 100%

　　　　　　（校庭） 100% 100% 100%

丘山小学校　（体育館） 64% 73% 64%

　　　　　　（校庭） 100% 33% 67%

正気小学校　（体育館） 100% 100% 100%

　　　　　　（校庭） 100% 100% 100%

豊成小学校　（体育館） 60% 70% 100%

　　　　　　（校庭） 100% 100% 100%

福岡小学校　（体育館） 73% 60% 80%

　　　　　　（校庭） 100% 100% 100%

源小学校　　（体育館） 67% 67% 78%

　　　　　　（校庭） 100% 100% 100%

日吉台小学校（体育館） 78% 67% 89%

　　　　　　（校庭） 100% 100% 100%

合計 85% 83% 88%

サッカー

ミニバス、バドミントン、バレー、新体操

サッカー、ソフト、グラウンドゴルフ

サッカー、野球、ソフト

ミニバス、バドミントン、バレー、フットサル、剣道

野球、ペタンク

ミニバス、バドミントン、バレー、新体操

野球、ソフト、遊々ボール、グラウンドゴルフ

バドミントン、バレー、フットサル

サッカー

ミニバス、バレー、バウンドテニス、レク種目、空手、剣道

サッカー、野球

ミニバス、バドミントン、バレー、よさこい、レク種目

野球、ソフト

ミニバス、バドミントン、バレー、ソフトバレー、剣道

空手、剣道、総合格闘技、キックボクシング

バスケット、バドミントン、バレー

剣道、和太鼓、よさこい、ダンス

ミニバスケット、フットサル

サッカー、野球

ミニバス、バドミントン、フットサル、バウンドテニス、ダンス

種　　　目

バスケット、バドミントン、卓球

空手、柔術、居合抜刀道

バスケット、バドミントン、卓球、バレー

空手、柔術、剣道

バスケット、卓球、バレー、インディアカ
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資料４ 計画策定の経過 

 

東金市スポーツ推進計画 策定経過 

開催年月日 会議等の名称 概      要 

平成 29 年 

4 月 24 日 

第１回東金市スポーツ推進

計画策定委員会 

・東金市スポーツ推進計画の策定趣旨等について 

・東金市スポーツアンケート調査内容について 

平成 29 年 

5 月 15 日 

第 1 回東金市スポーツ推進

審議会 

・東金市スポーツ推進計画の策定について 

・東金市スポーツアンケート調査の実施について 

平成 29 年 

6 月 1 日 

東金市スポーツアンケート

調査の実施 

・対象者 18 歳以上の市民 

・実施方法 無作為抽出対象者 1,500 人に郵送 他 

平成 29 年 

  9 月 21 日 

第 2 回東金市スポーツ推進

計画策定委員会 

・東金市スポーツアンケート調査の結果報告 

・東金市スポーツ推進計画素案の検討 

平成 29 年 

 10 月 23 日 

第 2 回東金市スポーツ推進

審議会 

・東金市スポーツアンケート調査の結果報告 

・東金市スポーツ推進計画素案の審議 

平成 29 年 

 11 月 17 日 

第 3 回東金市スポーツ推進

計画策定委員会 

・東金市スポーツ推進計画素案（修正案）の検討 

・パブリックコメントの実施について 

平成 29 年 

 12 月 21 日 

第 3 回東金市スポーツ推進

審議会 

・東金市スポーツ推進計画素案（修正案）の審議 

・パブリックコメントの実施について 

平成 30 年 

  1 月 9 日 

第 4 回東金市スポーツ推進

計画策定委員会 
・東金市スポーツ推進計画素案（最終案）の検討 

平成 30 年 

  1 月 15 日 
パブリックコメントの実施 

・東金市スポーツ推進計画素案に関する意見募集 

（市広報、市ホームページ等による周知） 

平成 30 年 

  2 月 20 日 

パブリックコメントの結果

公表 
・市ホームページ掲載 

平成 30 年 

  2 月 21 日 

第 4 回東金市スポーツ推進

審議会 

・パブリックコメントの結果報告 

・東金市スポーツ推進計画（案）について 

平成 30 年 

  3 月 20 日 
定例教育委員会 ・東金市スポーツ推進計画（案）の審議、承認 

平成 30 年 

3 月 30 日 
東金市スポーツ推進計画策定 

平成 30 年 

 4 月 1 日～ 
東金市スポーツ推進計画の運用開始 

 


